

LE MSC GRANDIOSA RÉUSSIT SES ESSAIS EN MER AVEC BRIO

Genève, Suisse, le 2 septembre 2019 – Le *MSC Grandiosa*, premier navire Meraviglia-Plus de MSC Croisières, a réussi avec succès ses premiers essais intensifs en mer, qui se sont déroulés sur une période de trois jours dans l'Océan Atlantique, du 28 au 31 août.

Le nouveau fleuron de la compagnie fera maintenant l'objet des derniers travaux de finition aux Chantiers de l'Atlantique à Saint Nazaire, avant d'être livré à MSC Croisières le 31 octobre.

Avec une jauge brute de 181 000 tonneaux, le *MSC Grandiosa* a une capacité totale de 6 334 passagers. Ce navire sera le plus performant de la flotte MSC Croisières et sera doté des technologies environnementales les plus innovantes.

Le *MSC Grandiosa* est équipé de deux nouvelles innovations technologiques importantes, dont un système de réduction catalytique sélective permettant de réduire les émissions d'oxyde d'azote de 90% en transformant celui-ci en molécules d'eau et d'azote. Ce nouveau fleuron est également équipé d'un système avancé de traitement des eaux usées qui permettra d'avoir un impact quasi nul en termes de rejets. Le navire pourra donc opérer dans des environnements fragiles comme la mer Baltique et l'Alaska.

Ces nouvelles caractéristiques environnementales viennent s'ajouter aux autres technologies performantes déjà déployées à bord du *MSC Grandiosa* visant à réduire l'impact de ce navire sur l'environnement : un système innovant de nettoyage des gaz d'échappement, des systèmes permettant d'éviter les décharges d'huile de la salle des machines, un système de traitement de l'eau de lestage et une série d'installations permettant d'améliorer l'efficacité énergétique comme un système de récupération de chaleur et un éclairage LED.

La cérémonie de baptême du *MSC Grandiosa* aura lieu le 9 novembre à Hambourg, et sa saison inaugurale se déroulera en Méditerranée occidentale, avec des escales à Gênes, son port d'attache, et à Civitavecchia, Palerme, la Valette, Barcelone et Marseille.

Pour plus d'informations sur le MSC Grandiosa, rendez-vous sur ce lien.

Pour plus d'informations médias sur MSC Croisières, rendez-vous sur

http://www.mscpressarea.com/fr_FR

À propos de MSC Croisières

MSC Croisières est la plus grande compagnie de croisières privée au monde, leader en Europe et en Amérique du Sud. Pionnière dans le monde des croisières, la compagnie est une des plus jeunes dans l'industrie, et a atteint une croissance de 800% durant ses dix premières années, en construisant peu à peu sa notoriété internationale. Le siège de la compagnie se trouve à Genève en Suisse.

La flotte MSC Croisières compte aujourd'hui 15 navires ultramodernes, au design élégant et résolument innovant, offrant une expérience de vacances inégalée avec une gastronomie authentique, une offre de divertissements primée, de nombreuses possibilités de relaxation, un hébergement confortable, ainsi qu'un service impeccable et une grande expertise.

Dans le cadre d'un plan d'investissement de 13,6 milliards d'euros jamais vu dans l'industrie des croisières, la flotte de la compagnie s'étendra à 29 navires de croisières d'ici 2027. Aujourd'hui, MSC Croisières a conçu 6 nouvelles classes de grands navires, comptant uniquement des prototypes visant à repousser sans cesse les limites de l'architecture maritime et du design, et une classe ultra-luxe avec des aménagements révolutionnaires pour le confort de ses hôtes.

MSC Croisières a un grand sens des responsabilités envers les hommes et l'environnement dans lesquels elle opère. La compagnie montre donc le plus grand respect pour les océans et mers de la planète, et n'a de cesse de mettre en place des dispositifs toujours plus innovants pour limiter l'impact environnemental sur ses itinéraires.

Les vacances MSC Croisières sont vendues dans le monde entier, dans 70 pays. La compagnie compte plus de 23 500 employés dans le monde, à bord comme à terre. MSC Croisières fait partie du Groupe MSC, qui englobe les compagnies leader en matière de transport et de logistique.

Contacts Presse



Agence 14 septembre

Camille Dupuy - camilledupuy@14septembre.com

Lucie Seinturier – lucieseinturier@14septembre.com

01 55 28 38 28



MSC Croisières

Responsable de la Communication

Christelle Zucchelli - christelle.zucchelli@croisieres-msc.fr

01 74 34 52 32